

Energie2 pripravuje zlacnenie elektriny

Na zlacnenie elektriny na medzinárodných trhoch bude reagovať aj alternatívny predajca elektrickej energie a zemného plynu Energie2, a. s., ktorý pripravuje od 1. januára 2013 výrazné zníženie cien elektriny pre domácnosti. Výška zlacnenia ešte nie je známa, ale cena pre domácnosti bude stanovená tak, aby rozdiel oproti dominantným dodávateľom bol aj v prípade ich zlacnenia podobne výhodný ako tomu bolo doteraz. Energie2 tak bude aj v roku 2013 patriť medzi najlacnejších dodávateľov elektriny a plynu na slovenskom trhu. Informoval o tom Dávid Vlnka, riaditeľ alternatívneho predajcu zemného plynu a elektrickej energie - spoločnosti Energie2, a. s.

„Našou filozofiou je dlhodobo udržiavať výrazne nižšie ceny, než majú dominantní dodávatelia a to ako pre občanov, tak aj pre komunálnu sféru a firmy. Občanom sa tak oplatí prejsť k nám, ako k lacnejšiemu dodávateľovi, pretože pritom môžu ušetriť ročne až stovky eur. Bohužiaľ stále ešte existujú administratívne bariéry, ktoré bránia rýchlejšiemu prechodu záujemcov k lacnejšiemu dodávateľovi. Pokračuje aj kampaň proti alternatívnym dodávateľom energií. Je evidentné, že dominantní dodávatelia prichádzajú o svojich odberateľov a zákazníci volia lacnejších alternatívov. Presvedčili sa, že zmena dodávateľa sa zaobíde bez zložitého papierovania. Energie2 vybaví za zákazníka všetky formality a bezplatne“, konštatoval D. Vlnka.

Poukázal na to, že zákazník iba podpíše zmluvu a plnú moc a poskytne firme kópiu poslednej vyúčtovacej faktúry a tá vykoná potrebné zmeny. Zabezpečí aj všetky úkony pri zmene dodávateľa a meracie zariadenie a vedenie k nemu naďalej obsluhuje predchádzajúca distribučná spoločnosť, ktorá odstraňuje aj prípadné poruchy. Zákazník ani na chvíľu neostane bez energie, pretože je chránený legislatívou a prevádzkovým poriadkom. „Oproti tradičnému dodávateľovi zákazník získa výhodnejšiu cenu, ktorú vie Energie2 garantovať vždy nižšiu ako má dominantný dodávateľ a to po celú dobu trvania zmluvného vzťahu. Navyše, pri uzavretí zmluvy cez internet poskytuje firma zákazníkovi ďalší dodatočný benefit na úrovni 2 % z cenníkovej ceny, a to po celú dobu

trvania zmluvy. A všetkým garantuje, že na konci roka im vždy vráti 2 eurá za každú odobratú MWh“, zdôraznil D.Vlnka.

Ďalšie informácie sú na infolinke Energie2: 0850 166 066, alebo na www.energie2.sk

Celý článok si môžete prečítať na www.energoforum.sk

